Рассказ отца

- Пап, а пап! Нам сегодня в школе рассказывали про безопасность в интернете, но я из рассказа учительницы ничего не поняла. Ты сможешь мне объяснить?

Дочка кружила возле меня, как около новогодней елки. И я чувствовал себя елкой, украшенной мишурой, белыми серебряными шариками, гирляндами и золотыми подвесками в виде зайчиков.

- Про безопасность в интернет? – переспросил я, повернувшись к своей дочери лицом. У меня была подходящая история. Поучительная история. Садись, расскажу.

Дочка устроилась на диване, взяла бабушкины очки и нацепила их на нос, скрестила руки на груди и приготовилась слушать. Я улыбнулся и начал свой рассказ

- «... с днем рождения, сын!, мама обняла меня крепкими объятиями и похлопала по спине. Мне сегодня исполнилось 14 лет, я отличник, скоро получу паспорт.
- Сюрприз!

Родители разошлись по сторонам и передо мной стоял компьютер. Самый настоящий компьютер! Такой, какой я всегда хотел! Потрясающий подарок!

-Мам, пап! Спасибо, вам, большое! - я обнял своих родителей и быстро убежал в свою комнату. На следующий день, когда я только встал, тут же вспомнил о компьютере, вскочил с кровати и побежал в комнату. Я сел за компьютер и тут же стал скачивать игры. Вдруг мое внимание привлекла бумажка, лежавшая на столе рядом с компьютером «Прочти обязательно! Папа». Мне показалось это неважным, я убрал бумажку и продолжил игру.

Не знаю, сколько прошло времени, но судя по всему, время уже около трех часов дня. Но я продолжал играть. Неожиданно на экране появилась какая-то афиша, и я никак не могла её убрать. Я стал читать: «Вы прошли все три уровня игры. Хотите новые? Нажмите на кнопку ниже и десять уровней ваши». Ух ты! Вот это компьютер! Конечно же, да! Они же бесплатные!

Я нажал на красную кнопку, указал адрес проживания. Неожиданно компьютер завис, кнопки были неактивны. Через 5 минут на экране выплыло слово «Ошибка» и приказ оплатить покупку. Я очень испугался. Сказали же, что бесплатно. Экран погас, и вэтот момент вернулись мои родители.....»

- И что было потом? слова дочки вернули меня в реальность. Я вздрогнул, опомнился и продолжил.
- Меня поругали. Объяснили, что такие рекламы создают мошенники. Они выманивают у людей деньги, привлекая их красивой картинкой. Именно для этого нужно знать правила пользования интернетом. И тебе придется их выучить!
- Хорошо!, ответила дочь и погрузилась в чтение.